

REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE ON
ITS NINETY-THIRD SESSION
Corrigendum

MARITIME SAFETY COMMITTEE
93rd session
Agenda item 22

MSC 93/22/Add.1/Corr.2
9 December 2014
ARABIC AND ENGLISH ONLY

**REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE ON
ITS NINETY-THIRD SESSION**

Corrigendum

ANNEX 15

**RESOLUTION MSC.378(93)
(adopted on 22 May 2014)**

**AMENDMENTS TO THE REVISED RECOMMENDATION ON TESTING
OF LIFE-SAVING APPLIANCES (RESOLUTION MSC.81(70), AS AMENDED)**

- 1 In appendix 1 to the annex, the numbering of tables is amended as follows:
 - .1 the title "**Table A.2 – Foam insert specifications**" (i.e. the second table A.2) is replaced by "**Table A.3 – Foam insert specifications**"; and
 - .2 the title "**Table A.3 – List of dimensions shown in figures A.21 to A.33**" is replaced by "**Table A.4 – List of dimensions shown in figures A.21 to A.33**".

REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE ON
ITS NINETY-THIRD SESSION
Corrigendum